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SPOROČILO ZA JAVNOST: 

FIŠ vabi na online informativni dan 
 

Novo mesto, 31. julij 2024 – Fakulteta za informacijske študije v Novem mestu (FIŠ) je ena 

vodilnih slovenskih izobraževalnih institucij, ki nudi brezplačen redni in izredni študij na vseh 

treh stopnjah iz področij računalništva in spletnih tehnologij, informatike, podatkovnih 

znanosti, kibernetske varnosti in informacijske družbe. Vse o študiju pri njih lahko izveste na 

njihovem naslednjem online informativnem dnevu, ki bo potekal v torek, 20. 8. 2024. 

Na prvi, dodiplomski stopnji lahko na FIŠ izbirate med visokošolskima strokovnima študijskima 

programoma Informatika v sodobni družbi, ki je družboslovo-tehnične narave ter 

Računalništvo in spletne tehnologije, če vas zanima programiranje in razvoj aplikacij. 

Študij lahko nadaljujete na dveh istoimenskih magistrskih študijskih programih, poleg tega 

pa lahko izbirate še med magistrskima programoma Podatkovne znanosti in Kibernetska 

varnost. Fakulteta izvaja tudi doktorski študijski program Informacijska družba. 

Pomembna prednost študija na FIŠ je možnost virtualnega sodelovanja na predavanjih in 

vajah. Študenti lahko tako sami izbirajo, ali se bodo študijskih obveznosti udeležili v živo ali 

preko spleta. Ta hibridna oblika študija zagotavlja fleksibilnost in dostop do kakovostnih 

izobraževalnih programov, ne glede na geografske omejitve. 

K odlični študijski izkušnji na FIŠ prispevajo tudi dobri profesorji in raziskovalci, prijazni strokovni 

sodelavci ter tesno sodelovanje s podjetji iz lokalnega okolja. Po koncu izobraževanja so 

tako diplomanti Fakultete za informacijske študije zelo dobro pripravljeni na strokovno, 

samostojno in inovativno delo na različnih delovnih mestih. So torej visoko zaposljiv kader, ki 

je usposobljen za opravljanje najbolj zaželenih poklicev prihodnosti. 

Več podrobnosti o študiju na FIŠ bodo prestavili na online informativnem dnevu, ki bo 

potekal v torek, 20. 8. 2024, ob 17. uri. Podrobnejše informacije najdete na spletni strani 

fakultete. 
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Kontakt za dodatna vprašanja: 

Katja Peterlin 

Služba za odnose z javnostmi in promocijo 

M: pr@fis.unm.si T: +386 (0)59 082 061 
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